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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

         Το παρόν Κείμενο Δημόσιας Διαβούλευσης έχει προετοιμαστεί από την Εθνική

         Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) στο πλαίσιο των εκ του

          Ν. 4727/2020, ως ισχύει, αρμοδιοτήτων της και σύμφωνα με τα εκεί

         προβλεπόμενα και αφορά σε θέματα που άπτονται της τροποποίησης των

       χορηγηθέντων στην εταιρεία με το διακριτικό τίτλο D GEAI -ΨΗΦΙΑΚΟΣ

      ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε. Δικαιωμάτων Χρήσης Ραδιοσυχνοτήτων Επίγειας Ψηφιακής

         Ευρυεκπομπής και δη όσον αφορά τον χρόνο διενέργειας ελέγχου και

  επικαιροποίησης του      Κόστους ανάπτυξης και λειτουργίας δικτύου ψηφιακής

       ευρυεκπομπής εθνικής εμβέλειας (ΚΑΛΔ) και περιφερειακής εμβέλειας (ΚΑΛΠΔ)

        για την υπηρεσία μεταφοράς και διανομής περιεχομένου εθνικής και

 περιφερειακής εμβέλειας  .

Μ            ε την παρούσα δημόσια διαβούλευση, η ΕΕΤΤ επιθυμεί να λάβει απόψεις και

        σχόλια από τους παρόχους υπηρεσιών και δικτύων ηλεκτρονικών επικοινωνιών,

        τους παρόχους περιεχομένου και όλους τους λοιπούς ενδιαφερόμενους φορείς,

    σχετικά με τις προτεινόμενες αλλαγές.

         Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να απαντήσουν στις ερωτήσεις του κειμένου. Αν

          υπάρχουν απόψεις ή σχόλια που δεν καλύπτονται από το παρόν κείμενο

       Δημόσιας Διαβούλευσης, παρακαλούμε να τις συμπεριλάβετε στις απαντήσεις

 σας.

         Οι απαντήσεις / απόψεις των ενδιαφερομένων πρέπει να υποβληθούν στην

          Ελληνική γλώσσα μόνον επώνυμα και να περιλαμβάνουν τα πλήρη στοιχεία του

        ενδιαφερομένου (όνομα και επώνυμο ή επωνυμία της επιχείρησης, διεύθυνση,

    αριθμό τηλεφώνου, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο).

         Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν σε ηλεκτρονική μορφή όχι

           αργότερα από τις 15 Μαΐου 2023 και ώρα 15 μ.μ., στη διεύθυνση

  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: digeapc  @  eett  .  rg  

         Οι απαντήσεις των ενδιαφερομένων καθώς και άλλες πληροφορίες ή στοιχεία

         που περιέρχονται στην ΕΕΤΤ κατά την διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης,

         είναι αυστηρά εμπιστευτικές, μόνο εφόσον έχουν χαρακτηρισθεί ως τέτοιες από
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         τα ενδιαφερόμενα μέρη. Σε αυτές τις περιπτώσεις το ενδιαφερόμενο μέρος

          πρέπει να υποβάλει επιπλέον και μη εμπιστευτική έκδοση των απαντήσεων του.

         Τυχόν ανώνυμες απαντήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι απαντήσεις θα

        δημοσιευτούν αυτούσιες και επωνύμως. Σε περίπτωση που οι απαντήσεις

         περιέχουν εμπιστευτικά στοιχεία αυτά θα πρέπει να τοποθετηθούν σε ειδικό

    Παράρτημα, προκειμένου να μη δημοσιευθούν.

         Σε κάθε περίπτωση, η υποχρέωση της ΕΕΤΤ προς τήρηση εμπιστευτικότητας

        δεν επηρεάζει την αρμοδιότητά της να προβαίνει σε δημοσιοποίηση

          πληροφοριών που είναι αναγκαίες για την εκπλήρωση των καθηκόντων της ή

         εφόσον τούτο επιτάσσεται στο πλαίσιο ελέγχου που διενεργείται από ελληνικές

   ή κοινοτικές αρχές.

         Οι συμμετέχοντες στις δημόσιες διαβουλεύσεις της ΕΕΤΤ είναι ενήμεροι και

        συναινούν ότι τυχόν προσωπικά στοιχεία που αναφέρονται πάνω στην

        απάντησή τους ενδέχεται να δημοσιευθούν μαζί με αυτήν.

           Σχετικά με τη Δήλωση περί απορρήτου και προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα της

   ΕΕΤΤ δείτε εδώ: https  ://  www  .  eett  .  rg  /  dilosi  -  rp ostasias  -  rp osopikon  -  d de omenon  /    

       Οι απαντήσεις πρέπει να φέρουν την ένδειξη:

    “Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την    τροποποίηση των δικαιωμάτων χρήσης

         ραδιοσυχνοτήτων επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής της εταιρείας με το διακριτικό τίτλο

D GEA   I -ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε. ”

           Κατά τη διάρκεια της Δημόσιας Διαβούλευσης είναι δυνατό να παρέχονται από την

         ΕΕΤΤ διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήσεις των ενδιαφερομένων, οι οποίες πρέπει

         να υποβάλλονται επώνυμα, µόνο µέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση:

digeapc  @  eett  .  rg  

             Το παρόν κείμενο δεν δεσμεύει την ΕΕΤΤ ως προς το περιεχόμενο της ρύθμισης που

   θα επακολουθήσει.
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1.   ΙΣΧΥΟΝ ΠΛΑΙΣΙΟ-ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

       Α. Στην Απόφαση της ΕΕΤΤ 716/003/30.04.2014 (ΦΕΚ1693/Β/25.06.2014), ως
           αυτή ισχύει, και ειδικότερα στο άρθρο 9 αυτής «Υποχρέωση Ελέγχου τιμών»

        αναφέρεται, ότι ο έλεγχος του τεχνοοικονομικού μοντέλου του Παραρτήματος
          Ε4, [πλέον μετονομαζόμενο σε Ε3, ιδέτε υπό Β. της παρούσας παράγραφο]

          μπορεί να αναθεωρείται και να ενημερώνεται ανά διετία με εξαίρεση την
        πρώτη φορά αναθεώρησης/ενημέρωσης που μπορεί να γίνει νωρίτερα από

          την διετία μετά την οριστικοποίησή του, εφόσον έχουν υπάρξει αλλαγές που
    επηρεάζουν τα κόστη λειτουργίας του.

Β.        Σύμφωνα με την Απόφαση της ΕΕΤΤ 951/01/05.08.2020 (ΦΕΚ
     3725/Β/07.09.2020), το Παράρτημα Ε4 «Τεχνοοικονομικό Μοντέλο

      Υπολογισμού Ανώτατου Ορίου Τιμής» μετονομάζεται σε Ε3.

Γ.         Με την ολοκλήρωση του ελέγχου και την επικαιροποίηση του
    τεχνοοικονομικού μοντέλου της εταιρείας Digea    -Ψηφιακός Πάροχος για τα

        έτη 2018-2019 και 2020-2021, η ΕΕΤΤ εξέδωσε Απόφαση ΑΠ
       1061/6/16.01.2023 (ΦΕΚ 646/Β/10.02.2023) με την οποία εγκρίθηκαν οι

           τιμές ΚΑΛΔ και ΚΑΛΠΔ για τον προσδιορισμό των ΑΟΤ από την εταιρεία
D GEA        « I ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των

      τηλεοπτικών περιεχομένων και τη χωρητικότητα ανά τηλεοπτικό
περιεχόμενο.

           Δ. Κατά τη διάρκεια του αναφερόμενου στην υπό Γ. της παρούσης παράγραφο
       ελέγχου διαπιστώθηκε ότι η συνεχιζόμενη δυσχερής οικονομική κατάσταση,

        ενδεικτικώς αναφέρονται η συνεχής άνοδος των επιτοκίων δανεισμού, η
         ενεργειακή κρίση, η αύξηση του πληθωρισμού, καθιστά σκόπιμη τη διενέργεια

           του ελέγχου και της επικαιροποίησης των τιμών ΚΑΛΔ και ΚΑΛΠ σε ετήσια
         βάση, ώστε να λαμβάνονται υπόψη και να αποτυπώνονται καλύτερα τα

   πραγματικά δεδομένα και στοιχεία.

Ε.           Η διεξαγωγή σε ετήσια βάση του ελέγχου αποτελεί και σύσταση του
          Ανεξάρτητου Ελεγκτή της ΕΕΤΤ στο Παραδοτέο του ελέγχου του προς την

          ΕΕΤΤ. Συγκεκριμένα, αναφέρει, ότι όπως διαπίστωσε κατά τον υπό Γ. έλεγχο
       έλεγχο, το μοντέλο μεταβάλλεται σημαντικά σε περιόδους υψηλού

        πληθωρισμού. Με δεδομένο τη μη ακριβή χρονική πρόβλεψη διενέργειας
         των επενδύσεων, οι οποίες, επιπλέον, επηρεάζονται από την αύξηση του

          επιπέδου τιμών, θεωρεί, ότι η τροφοδότηση του μοντέλου με τα πραγματικά
         δεδομένα σε ετήσια βάση θα αποτελούσε δικαιότερη βάση υπολογισμού των

      μελλοντικών τιμολογήσεων, καθώς τυχόν λανθασμένες εκτιμήσεις θα
        εντοπίζονται νωρίς και θα αντανακλώνται άμεσα στον υπολογισμό των

  ΚΑΛΔ και ΚΑΛΠΔ.
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             ΣΤ. Με βάση τα ανωτέρω, η ΕΕΤΤ προτείνει η διεξαγωγή του ελέγχου και η
      επικαιροποίηση του τεχνοοικονομικού μοντέλου της εταιρείας Digea-

         Ψηφιακός Πάροχος καθώς και ο υπολογισμός των Ανώτατων Ορίων των
        Τιμών ΚΑΛΔ και ΚΑΛΠ να γίνεται σε ετήσια βάση.

2.  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

       Το άρθρο 9 της Απόφασης της ΕΕΤΤ 716/003/30.04.2014
      (ΦΕΚ1693/Β/25.06.2014), όπως ισχύει, διαμορφώνεται ως ακολούθως:

        «……..Επίσης το τεχνοοικονομικό μοντέλο του Παραρτήματος Ε3 δύναται να
     αναθεωρείται και να ενημερώνεται ετησίως».

Ερωτήσεις
         1. Συμφωνείτε με την ανωτέρω προτεινόμενη τροποποίηση της Απόφασης της

         ΕΕΤΤ ΑΠ. 716/003/30.04.2014 ώστε η διεξαγωγή του ελέγχου και η
      επικαιροποίηση του τεχνοοικονομικού μοντέλου της εταιρείας «Digea-Ψηφιακός

           Πάροχος» καθώς και ο υπολογισμός των Ανώτατων Ορίων των Τιμών ΚΑΛΔ και
     ΚΑΛΠ να γίνεται σε ετήσια βάση      ; Αιτιολογείστε την απάντησή σας.
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